

守护生态安全,就是守护国家安全



前不久,记者到孟津黄河湿地恢复区台荫区域采访,碰见了前来巡查的付长安。“在湿地转了一圈,刚刚回来,没发现啥问题,很安全。”他骑着一辆自行车,头上冒着汗,风尘仆仆的样子。

付长安是孟津区会盟镇台荫村村民,受雇于河南黄河湿地国家级自然保护区孟津管理中心,是一名湿地巡查员。他告诉记者,他主要负责从该镇东良村到小集村长约5公里的湿地巡查工作,发现乱占、乱采、乱堆、乱建等行为,及时制止或向相关部门报告。

“黄河的生态环境越来越好,鸟类越来越多,来之不易,咱得守住啊!”付长安说,守护黄河湿地生态安全,是他的责任。

河南黄河湿地国家级自然保护区孟津管理中心巡护办主任刘洋洋告诉记者,目前该中心共有巡查员16名,负责整个湿地的安全工

作。“湿地生态环境越来越好,安全要放在第一位。”他说。

生态安全是国家安全的重要组成部分,是经济社会持续健康发展的重要保障,是人类生存发展的基本条件。

黄河是中华民族的母亲河,洛阳是黄河流域的重要节点城市。近年来,我市大力开展黄河清“四乱”专项行动等,投入大量资金对黄河洛阳段进行了治理修复,先后在黄河湿地进行供水工程建设、疏通河道、退耕还湿等,形成了水系成线、沼泽连片、水禽群飞的湿地滩涂景观。

保护是一方面,打击也很重要。我市创新完善“河长+检察长+警长”联合执法等机制,对破坏生态环境行为进行严厉打击,形成了震慑。

去年,我市公安机关侦破了一起非法捕捞水产品案,捣毁收购非法捕捞水产品窝点1个,抓获犯罪嫌疑人多名。

据了解,去年4月至7月黄河流域禁渔期内,犯罪嫌疑人翟某来依托其经营的冷库,大量收购他人使用推网、地笼等禁用的捕捞工具在黄河小浪底库区非法捕捞的银鱼、河虾等水产品,经冷冻加工后对外销售。

这是我市公安机关严厉打击非法捕捞水产品犯罪、服务黄河流域生态保护和高质量发展的一个典型案例。在本案中,收购人员为谋取利益,与捕捞人员相互勾连,传授捕捞方法,教唆捕捞人员在禁渔期内使用禁用工具非法捕捞银鱼、河虾等水产品。

黄河的问题“表象在黄河,根子在流域”。黄河流域占洛阳市总面积的81.8%,洛河、伊河、涧河等均为黄河支流。

2017年以来,我市累计投资450亿元,持续深化“四河五渠”治理,先后实施截污治污、引水补源、清洁河流等重大工程309项,整治河道268公里,沿线排污口全部截流,黑臭水体动态清零,城市污水收集率达78.7%,集中处理率达99.3%。

“守护生态安全,就是守护国家安全,需要我们共同努力。”市生态环境局相关负责人表示。洛报融媒记者 李三旺 通讯员 赵亚虹

龙门石窟研究院发布十余本新书

本报讯(洛报融媒记者 智慧 见习记者 李晓楠)昨日上午,龙门石窟研究院新书发布暨图书捐赠仪式在龙门石窟景区内举行。

现场,龙门石窟研究院发布了近一年来根据最新研究成果编辑出版的十余本新书,主要有《中国石窟寺》《龙门石窟保护工程实录》《寰宇聚珍——流散龙门石窟佛像新编》《龙门石窟研究》《温玉成文集》(穆天子传)及《上古文明研究》等。

其中,《中国石窟寺》系统展现了我国各区域石窟寺发现与研究的基本情况及各石窟寺的时代特点;《龙门石窟保护工程实录》记录了进入21世纪以来,龙门石窟保护工程的实施过程与发展变

化;《寰宇聚珍——流散龙门石窟佛像新编》收集了龙门石窟流散文物调查、研究新成果。

龙门石窟研究院院长史家珍介绍,近年来,龙门石窟研究院不断深化化学术研究,深入阐释龙门石窟的历史文化内涵,加快各种学术成果著作出版步伐,丰富了“龙门石窟文库”学术品牌内容,不仅为研究和鉴赏、了解龙门石窟提供了参考依据,更对探索和拓展石窟寺保护研究起到了巨大的促进作用。

活动现场,龙门石窟研究院还向洛阳市图书馆、洛阳市公交集团、郑州大学洛阳校区、洛阳市第一高级中学等11家单位赠送了这批新书。



法律援助民生

连日来,洛阳市司法系统广泛开展“法律援助民生 增辉牡丹文化节”主题宣传月活动,宣传法律援助知识,更好满足群众多样化法律服务需求。此次活动将持续至4月30日。其间,全市司法行政机关将通过多种形式开展法律服务活动,引导群众通过法律途径解决问题,更好维护自身合法权益。

洛报融媒记者 申超 通讯员 李海芳 摄



旁听庭审“敲警钟” 警示教育“零距离”

近日,伊川县纪委监委组织县人民医院及乡镇卫生院40余名工作人员,到县法院参加旁听医疗卫生系统职务犯罪案件庭审警示教育,用“身边事”教育“身边人”,为全县医疗卫生系统工作人员敲响拒腐防变“警钟”。

将警示教育对象从“旁观者”转变为“亲历者”,是伊川县纪委监委不断强化党员干部警示教育的常规动作。近年来,该县纪委监委结合查处的典型案例,组织同系统、同岗位、同年龄的党员干部

开展案件剖析、参加旁听庭审、观看警示教育片、对照检查整改等活动,从直观警示、对照反思等方面层层深入,不断引导党员干部增强纪法意识、自律意识,真正做到心有所戒、行有所止,取得查处一案、警示一批、教育一片的效果。

“沉浸式”警示教育真正起到了照镜子、正衣冠的作用。”该县纪委监委主要负责人表示,将不断探索警示教育的新形式,让教育内容更加生动鲜活,持续强化“不敢腐”的震慑效应。(郭国园)

“流动摆摊”助推基层监督落地有声

“您进社区日常开展的各项工作是否满意?平时工作有没有落到实处?”近日,西工区南昌路街道纪工委在辖区街头巷尾、住宅小区内“摆摊”,开展基层接访活动。

为打通基层纪检工作的“最后一公里”,南昌路街道纪工委以开展“流动小红桌”活动为抓手,推动基层纪检监督做实、做好、做强,积极建立社区两委干部包点机制,坚持每周到辖区的街头巷尾、小区院落等开展流动接访活动,多方收

集群众意见和基层“微腐败”问题线索,及时宣传党风廉政建设和反腐败重要信息、工作动态,解读党风廉政法规,让群众“零距离”感受到纪检监察就在身边。

“下一步,我们将继续抓好流动接访工作,对受理的问题线索进行重新梳理、逐件登记、分析研判,聚焦群众身边腐败和作风问题线索,集中力量,从快从严查处,确保群众反映的急难愁盼问题件件有回音、事事有着落。”南昌路街道纪工委负责人表示。(张甜甜)

监督先行护航牡丹文化节

牡丹绽放,吸引众多游客来洛游玩。瀍河区纪委监委发挥派驻监督优势和多部门联动监督作用,重点围绕洛阳民俗博物馆、白马寺等特色旅游景点,采取联合检查、交叉互查、明察暗访、走访座谈等形式深入一线监督检查,查处倒票、商家欺客宰客、违规停车收费等旅游市场“乱象”,护航牡丹文化节,以精准有效监督助推我市文明旅游建设。

该区纪委监委共成立3个检查组,每日按时召开碰头会梳理总结检查情

况,将发现的问题制成台账反馈给相关职能部门、单位并督促其整改落实,还根据每天检查实际及时调整检查方向和检查重点,倒逼压实行业主管、属地监管责任。

“牡丹文化节是洛阳文旅的特色品牌,纪检监察机关要持续发挥靠前监督优势,立足监督检查职责,督促相关部门履职尽责,为营造良好的文旅发展环境提供坚强纪法保障。”该区纪委监委相关负责人表示。(郭建龙)

解锁致富码 嵩县牛气足



工作人员在肉牛养殖场



常光蕊正在直播销售土特产

分拣、包装、扫描……走进嵩县大坪乡楼上村常光蕊家,只见一瓶瓶蜂蜜整齐地摆放在货架上,刚直播的她正忙着和家人打包蜂蜜,准备发往全国各地。“去年赚了6万元,今年争取突破8万元!”32岁的常光蕊信心满满。

很难想象,两年前的常光蕊还是一名零收入的专职“宝妈”。她的农家小院里之所以能开出“致富花”,得益于嵩县鼓励发展庭院经济的利好政策。

从贴息贷款到电商培训,从产品包装到物流服务,村镇干部提供“保姆式”服务,让没顾虑的常光蕊很快“出师”。去年,她还主动帮带十多名村民组团到网上“掘金”,“楼上蜂蜜”摇身成了香饽饽,时常供不应求。

今年年初,嵩县创新开展“三学三比三赛”活动,号召全县党员干部学二十大精神和习近平总书记系列讲话精神、学法规政策、学业务知识,比二十大精神运用、比创新发展能力、比群众满意度,赛工作成绩、赛群众收入、赛服务质效。大力发展庭院经济正是开展“三学三比三赛”活动的生动实践之一。

这不,前不久,嵩县又出台利好政策,对新发展庭院经济的农户一次性给予3000元到5000元不等的奖励。菌菇种植、养兔养牛、农家宾馆、手工作坊、农家电商……放眼嵩县,庭院经济风生水起,一批乡村能人“量体裁衣”发挥所长,把自家房前屋后的“巴掌地”变成增收致富的“大舞台”。

发展庭院经济让一部分村民先富起来,乡贤返乡创业则带动了村集体和一大批村民实现双增收。

“回家真好!”嵩县乡贤刘毅由衷地说。在外闯荡十多年的刘毅在畜牧业做得风生水起,赚了票子,蹚出了路子,对老家的思念之情也越发强烈。“得知嵩县把牛羊产业确定为重点发展富民产业,我没有片刻犹豫,决心回乡发展。”回忆起回乡创业的缘由,刘毅语气坚定。

眼下,刘毅投上全部身家在闫庄建设的肉牛养殖产业园一期已投用,二期建设加速推进。“往后,我每年都要拿出一部分利润给村集体,带动老乡们共同致富。嵩县‘牛经济’一定会越来越牛气!”刘毅说。

乡村要振兴,产业是关键。闫庄黄牛、九皋皂刺、田湖丹参、大坪连翘、马店蜗牛……推进“一镇一特、一村一品”,嵩县持续解锁产业兴旺、群众增收的密码。洛报融媒记者 郭学锋 通讯员 王博文 摄

落实151工作举措 全面推进乡村振兴

声明·公告

欢迎刊登 各类广告

遗失声明 通知 注销公告 启事

咨询电话: 63217552 13721611416

河南致大律师事务所 河南致大律师事务所 河南致大律师事务所

地址:洛阳市洛龙区五环路中弘国际D座102 接待电话:0379-60850118

遗失声明

- 编号为1411322725,姓名为李梓琪,出生日期为2009年4月26日的出生医学证明丢失,声明作废。
- 编号为M411068936,姓名为李梓璇,出生日期为2013年4月6日的出生医学证明丢失,声明作废。
- 洛阳金牌帆船商贸有限公司公章丢失,章号:4103110082401,声明作废。
- 伊川县财政局伊川县江左镇会计核算中心开户许可证丢失,核准号为:Z4939000015001,声明作废。
- 编号为T410870673,姓名为李宜雯,出生日期为2019年11月2日的出生医学证明丢失,声明作废。
- 张大明购买正东大区负一层C060车位发票丢失。发票号:00533422,金额:155000元,声明作废。
- 伊川县河洛实验学校食品经营许可证副本丢失,编号:JY34103290022974,声明作废。
- 编号为R410465867,姓名为谢北宸,出生日期为2018年10月3日的出生医学证明丢失,声明作废。
- 编号为Q410465189,姓名为谢楠宸,出生日期为2016年9月3日的出生医学证明丢失,声明作废。

注销公告

洛阳市矿业协会(统一社会信用代码:51410300514756075L),经会员大会同意决定清算注销,请债权债务人与本公告见报之日起45日内联系处理相关事宜。联系人:王佳丽,联系电话:15038665867。

拟申请注销登记公告

洛阳市山陕会馆文物保管所拟向事业单位登记管理机构申请注销登记,现已成立清算组。请债权人自2023年4月19日起90日内向本清算组申报债权,特此公告。

变更公告

我局2021年8月13日核发位于水寨镇伊电大道以北、铝厂路以西的(建设用地规划许可证)证号为:地字第410329202100030号建设用地规划许可证,项目名称由“洛阳华晟物流园二期建设项目/洛阳大宗商品物流园”变更为“洛阳华晟物流园二期建设项目/洛阳大宗商品物流园”。特此公告。伊川县自然资源局

奉献他人 提升自我

关爱他人 幸福自己

洛阳市自然资源和规划局 涧西分局建设项目公示

洛阳创瑞发展有限公司申请办理新能源材料产业园建设用地规划许可证。根据国家城乡规划有关法律、法规规定,洛阳市自然资源和规划局涧西分局现将有关事宜公示如下:

一、项目单位:洛阳创瑞发展有限公司

二、项目概况:新能源材料产业园位于涧西区柳杉街与泰和路交叉口西北角,东至柳杉街,西至经一路,南至泰和路绿化控制线,北至纬二路,建设用地面积153322.796平方米。2023年4月13日,建设单位取得了编号为LYTD-2023-07号地块建设用地使用权并取得成交确认书。2023年4月17日,洛阳市涧西区发展和改革委员会为该项目办理了备案(项目代码:2304-410305-04-01-133339)。

三、用地性质:二类工业用地

四、公示时间:自登报之日起七个工作日

五、监督电话:64930997 64931897

洛阳市自然资源和规划局

洛阳市自然资源和规划局 建设项目公示

洛阳市西工区住房和城乡建设局申请办理西工区金水大道(皇苑路)及金水河二桥新建工程项目建设用地规划许可证。根据国家城乡规划有关法律、法规规定,洛阳市自然资源和规划局现将有关事宜公示如下:

一、项目建设单位:洛阳市西工区住房和城乡建设局

二、项目概况:该项目位于西工区红山街道办事处,用地范围东至用地界,西至用地界,南至瀍河大道,北至樱桃大道,建设用地面积104523.954平方米。2017年2月10日洛阳市城乡规划局为该项目核发选址意见书(选字第410300201700009号),2017年12月4日西工区发展改革委员会批复该项目可行性研究报告。(西发计[2017]29号)。

三、用地性质:道路用地

四、公示时间:自登报之日起七个工作日

五、监督电话:洛阳市自然资源和规划局 0379-63918667